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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA – CAMPUS NOVA GAMELEIRA

INSCRIÇÃO PARA REALIZAÇÃO DO TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO 1
Nome do aluno: 
Matrícula: 

Orientador: 
Coorientador (se houver): 

Tema: 
Se o trabalho proposto é um trabalho a ser realizado em grupo, informar o nome e curso dos estudantes envolvidos:
Os orientadores designados acima e abaixo assinados se comprometem a orientar o aluno designado acima nas atividades TCC 1, durante o semestre 01/2024, e TCC2, em continuidade, durante o semestre 02/2024, observando a Resolução CGRAD* 016/2022, que regulamenta os Trabalhos de Conclusão de Curso de Graduação do CEFET-MG.
Os trabalhos relativos às atividades de TCC 1 e TCC 2 devem ser realizados durante o semestre letivo e as notas devem ser registradas no Sistema Acadêmico seguindo os prazos definidos no Calendário Acadêmico vigente do CEFET-MG.
Os orientadores e o aluno estão cientes de que o prazo para entregar a inscrição ao professor da atividade de TCC 1 é de 20/03/2024. Caso isso não ocorra, a matrícula do aluno em TCC 1 será cancelada.
Belo Horizonte, 13 de março de 2024
Concordância com as Regras do Processo
Ao(à) estudante cabe a elaboração da proposta de projeto, o desenvolvimento das atividades conforme o plano de trabalho e a observância das etapas definidas pelo Colegiado do Curso. Por outro lado, o(a) professor(a) orientador(a) assume a responsabilidade de guiar o(a) estudante na elaboração do TCC, supervisionar o desenvolvimento do trabalho, propor a composição da banca examinadora e presidir a avaliação final. Ambos concordam com estes termos, especificados em Art. 6º e Art. 7º da Resolução CGRAD 16/2022*: Regulamento das Atividades de Trabalho de Conclusão de Curso I e Trabalho de Conclusão de Curso II dos Cursos de Graduação do CEFET-MG. 
*https://www.dirgrad.cefetmg.br/wp-content/uploads/sites/81/2022/10/Resolu%C3%A7%C3%A3o-CGRAD-16-2022-Regulamento-de-TCC-e-Anexo.pdf
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